

В Томске задержан молодой человек, подозреваемый в убийстве томича



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по факту обнаружения в Томске тела молодого человека с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, утром 9 апреля 2017 года жильцы многоквартирного жилого дома, расположенного на ул.Профсоюзной в г.Томске, обнаружили в подъезде тело 30-летнего соседа с признаками насильственной смерти – множественными ножевыми ранениями.

В ходе отработки данного сообщения сотрудники патрульно-постовой службы «по горячим следам» задержали подозреваемого в совершении данного преступления. Им оказался 29-летний житель г.Колпашево.

При допросе подозреваемый дал признательные показания, пояснив, что он приехал в Томск в гости к своему другу, проживающему в указанном доме. Двое суток они распивали спиртные напитки. Утром 9 апреля 2017 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, он увидел по телевизору сообщение о розыске педофила, фоторобот которого был продемонстрирован зрителям. Не разобравшись, о каком населенном пункте и регионе идёт речь, он отправился на поиски педофила, прихватив с собой нож. Увидев в подъезде молодого человека, который показался ему похожим на разыскиваемого педофила, он нанес ему несколько ударов ножом, от которых тот скончался на месте.

В ближайшее время задержанному будет предъявлено обвинение и суд рассмотрит

ходатайство следователя об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1114642>